

2012年，娱乐圈那些事儿……

2012年，和往年一样，娱乐界不时发生一些光怪陆离的事件，引人眼球，成一时谈资。这些事件或令人唏嘘，或让人扼腕，或发人警醒，或使人深思……记者从中选取了关注度较高、较为重要的十件事，作为年终盘点。



甄嬛

1 白静被丈夫刺杀身亡

2月28日，演员白静被丈夫周成海刺杀身亡，随后周成海自杀。新年刚过，这起悲惨的情杀事件震惊娱乐圈。白静在《血色湘西》中饰演田穗穗深得观众喜爱，因拍摄《功夫·咏春》知名港澳娱乐圈。据报

道，第三者引发情变及经济纠纷或是血案的主要原因。惨剧暴露出诸多问题，关于此事的议论至今不息，网友们在为血案哀痛的同时，更看到了些许圈内内幕而错愕。

2 神曲《江南style》红遍中国

韩国鸟叔的《江南Style》因其独特唱腔和别具特色的骑马舞红遍大江南北，上到央视的舞台，下到社区大妈们的街头表演，到处可见根据这一作品改编的舞蹈。网传不少卫视的2013跨年晚

会正斥巨资争抢鸟叔。《江南style》不仅在中国火爆，同样走红全球，连好莱坞的众多明星都在学跳骑马舞。神曲为什么这么火？鸟叔也很纳闷。

3 明星涌现 离婚分手潮

2012年似乎成了明星们的“离婚年”。方宏进离婚、车晓离婚、王学兵与孙宁离婚、聂远与阳光离婚、黄海冰与闫妍离婚、黎明与乐基儿4年婚姻告破、董洁与潘粤明把离婚搞成了“娱乐大餐”。除婚变外，王志飞与女友张歆艺分手、郑欣宜恢复单身、张曼玉和

外籍男友散伙。董洁与潘粤明的决裂尤为抓眼。声明式隔空对骂，牵出财产、房子、阴谋、小三等种种剧情，各种“不见光”的底细赤裸裸展示，一地狗血。明珠洁恋7年佳缘的终结，使很多年轻人发出“还能相信爱情吗”的感慨。

4 王石的裸离和忘年恋

从10月份起，王石与原配离婚，净身出户，与80后演员田朴珺忘年恋等传闻沸沸扬扬。裸离、忘年恋，这些本来就足够勾引读者兴趣的词，这次竟然和地产大亨王石挂上了钩，其影响力立马倍增。

一波未平，一波又起。又有人爆出田朴珺和王石相恋于某商业学院，一些美女专门就读该学院，送房卡、约金龟。由此又衍生出诸多的绯闻轶事，令网友们目不暇接。

5 王志文酒驾被查

就在高晓松酒驾即将刑满之际，10月25日，演员王志文在上海酒驾被查处。经查，其血液中酒精含量为0.28mg/ml，被认定为酒后驾驶。上海交警部门对其给予了罚款、吊销驾照半年、扣分的处罚，并责令他参加学习班。

酒驾一桩并不值得渲染，但作为公众人物却引来众多网友围观。或许，这种明星效应引发的高关注度，客观上能对大众起到普及交通法规的效果。

6 《泰囧》搅乱内地影市贺岁档

今年的中国内地影市贺岁档不乏佳片，《少年派的奇幻漂流》、《一九四二》、《十二生肖》、《血滴子》等。出人意料的是，成本不过3000万元的《人再囧途之泰囧》(简称《泰囧》)变身黑马，一黑到底。截至12月

24日24时，该片内地票房已达7.29亿元，打破了华语片的票房纪录。相比之下，反思历史、升华灵魂的正片《一九四二》成本达2.5亿元，最终以赔钱收场。《泰囧》的逆袭，势必再次引发业界的深思。

7 一批艺术家离世令人惋惜

据不完全统计，本年度我国至少有26名各界艺术家离世。这其中，既有101岁的话剧皇后叶子，表演艺术家陈强、李默然、张瑞芳等，又有香港艺人罗慧娟、台湾帽子歌后凤飞飞等。

据统计，在这去世的26名艺术家中，有13名还不足60岁，都因各种疾病离世，以癌症居多。在痛惜艺术家离世的同时，网友们也呼吁艺人要关注自己的健康问题。

8 晶刚 完婚并遭婚变传言

11月8日，郭晶晶与香港富少霍启刚注册完婚，这对拍拖8年之久的“金童玉女”终于修成正果。耗资超3000万元港币的世纪婚宴，引人瞩目。

两人蜜月还没过完，网上就又爆出霍启刚与内地嫩模在美国搞船震、郭晶晶吵架动刀等传闻。虽然郭晶晶事后澄清，但大批网友仍不看好他们的婚姻。

9 《中国好声音》火爆热播

本年度，大型周末季播选秀节目《中国好声音》火爆大江南北。因其制作精良、品质高档、观赏性强，播出后即引发全民聚焦。每期的收视份额牢牢占据同时段省级卫视第一位，收获了极大的关注度

和影响力。《中国好声音》的火爆，再一次使业内意识到电视综艺节目的潜力，明年或将引发新一轮模仿热潮。

10 甄嬛热 在台引发陆流

电视剧《后宫·甄嬛传》不仅在大陆热播，在台湾荧屏也博得高收视率，引发了岛内收视热潮。该剧已在台湾至少重播5次，收视率不降反升，即使重播收视率也超过了名栏目《康熙来了》。甄嬛热还使得岛内产生一个与韩流并列的新词汇——陆流。

目前，台湾的甄嬛热依然在延续。台湾观众喜欢婆妈剧，喜欢看故事，而《后宫·甄嬛传》恰好契合了台湾观众的口味，是这部剧在台湾深受欢迎的主要原因。

(据《大众日报》)



出演《血色湘西》为观众熟知的白静



田朴珺和王石



郭晶晶与霍启刚